
 

 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A Magyar Reklámszövetség fájdalommal búcsúztatja  
és saját halottjának tekinti Hantosi Bálintot, 

a váratlanul eltávozott, pótolhatatlan kommunikációs 
szakembert  

 

Budapest, 2024. november 18. - Megdöbbenve és mély megrendüléssel értesültünk arról, hogy 

szeretett és tisztelt kollégánk, a Magyar Reklámszövetség közterületi tagozatának elnöke és több 

cikluson keresztül elnökségének és ügyvezetőségének tagja tragikus hirtelenséggel elhunyt. A 

kivételes, sokrétű és nagy hatással bíró életpályát befutó szakember hivatásának tekintette a 

kommunikációs iparág fejlesztését. Bálint szakmai kézlenyomata olyan örökség a szakmának, amit az 

MRSZ és közterület (OOH) tagozat nagy tisztelettel fog ápolni. 

Bálint elvitathatatlan és meghatározó szereplője volt hosszú évtizedek óta a reklámszakmának. 

Létrehozója volt a 2016-ban az MRSZ keretein belül újonnan megalapított közterület tagozatnak, 

amelybe az OOH szakma legfontosabb szereplőit tudta egységbe tömöríteni. Megszámlálhatatlan 

azoknak a projekteknek, munkáknak a sora, amelyeket pro bono végzett nemcsak szűken a közterületi 

piac szabályozási háttérének fejlesztéséért, de a teljes kommunikációs iparág, többek közt a rádiós- és 

kutatási piac szakmai elismertetéséért. Nagy szerepe volt a korábbi reklámtorta média- és 

kommunikációs tortákká való átalakításában 2019-ben; később az MRSZ Mini Konferencia 

létrehozásában 2023-ban, majd idén az MRSZ torták iparági adatokkal való bővítésében is 

mindamellett, hogy évek óta tevékenyen részt vett a piaci számok összeállításában. Elköteleződését 

mutatja a 2020-ban elindult MRSZ Barométer kutatássorozat is, melyet cégcsoportja, a Scores Group 

kutatóintézet és annak kollégái az iparág érdekében pro bono 6 alkalommal készítettek el.  

Megkérdőjelezhetetlen hozzáértése, szakmaisága mellett különleges egyénisége, csodálatos humora is 

hiányozni fog, amellyel a legproblematikusabb ügyeket is más, könnyedebb megvilágításba tudott 

helyezni és ezzel mindannyiunkat a legjobb megoldás irányába tudott terelni.  

A Reklámszövetség mély részvétét fejezi ki a hozzátartozóknak és őszintén osztozik a család 

fájdalmában.  

Az MRSZ vezető tisztségviselői és teljes tagsága mellett Hantosi Bálintot számos más kommunikációs 

szövetség és a teljes szakma gyászolja. Köszönünk mindent Bálint! Nyugodj békében!  

További információ: 
 
Fülöp Szilvia, főtitkár 
Mobil: +36 70 333 2 555 
e-mail: fulop.szilvia@mrsz.hu 
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